

- відсутність номера чека гравця (в тому числі чека гравця в електронній формі) у Відомості виграшних чеків гравців.

7.3. Приймання чеків гравців (в тому числі чеків гравців в електронній формі) для виплати призів починається не пізніше 4-го дня після трансляції по телебаченню розіграшу відповідного тиражу і здійснюється протягом 180 наступних днів. Після закінчення зазначеного строку чеки гравців вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата призів за ними не проводиться, крім випадку, передбаченого цим пунктом Умов.

Якщо чек гравця не було пред'явлено для отримання призу у строк, визначений в цьому пункті Умов, з поважної причини (хвороба, відрядження, відпустка та ін.), то оператор може прийняти рішення про прийняття чека гравця для виплати призу після закінчення зазначеного строку, крім випадку, коли від дня проведення розіграшу тиражу, в якому такий чек гравця брав участь, сплинуло більше одного року. Чек гравця, в такому випадку, не вважається недійсним, а виплата призу за цим чеком гравця здійснюється в строки, визначені цими Умовами.

Виграші розміром до 50 грн. включно виплачуються розповсюджувачами в пунктах розповсюдження, окрім випадків, передбачених цим пунктом Умов.

Виграші розміром від 51 грн. до 3 000 грн. (включно) виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження (при наявності коштів) або з каси регіональних представництв МСЛ, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

Виграші розміром від 3 001 грн. до 10 000 грн. (включно) виплачуються в регіональних представництвах МСЛ.

Виграші розміром від 10 001 грн виплачуються центральним офісом МСЛ.

У пунктах розповсюдження та в представництвах оператора можуть виплачуватись виграші (призи) у більших розмірах, а ніж ті, що зазначені вище, якщо таке рішення буде прийнято оператором.

Для отримання виграшу (призу) за ігровим варіантом, зареєстрованим в електронній системі прийняття ставок через мережу мобільного зв'язку, гравець повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному оператором, або в представництво оператора попередньо роздрукований чек гравця або електронний чек гравця, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні, тощо), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант. Розповсюджувач, визначений оператором, або уповноважена особа оператора (в представництві) звіряє дані електронного чека гравця з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи прийняття ставок чек гравця (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем електронному чеку гравця.

За бажанням гравця та за наявності технічної можливості призи за ігровими варіантами, які зареєстровані в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою), можуть перераховуватись (виплачуватись) розповсюджувачем, визначеним оператором, чи оператором шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Мінімальна та максимальна сума коштів для такого способу виплати призів встановлюється оператором. Перерахування призу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.

Для отримання призу за ігровим варіантом, зареєстрованим в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою), крім випадку, передбаченого вище, гравець повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному оператором, або в представництво оператора, зокрема, чек гравця та іншу інформацію, документи, визначені оператором. У разі пред'явлення гравцем електронного чека гравця, розповсюджувач, визначений оператором, або уповноважена